

Finn diákok Szarvas színpadán...

– Tales of All Times –

Néhány hete 12 vajdas diák ismét élvezhette a joroineni testvériskolából érkező diákok látogatását a Tempus Közalapítványnak köszönhetően. Amellett, hogy jó néhány kellemes órát töltöttünk kirándulással, városnézéssel Szarvason és Budapesten egyaránt, ismét kipróbálhattuk angol nyelvi tudásunkat nemcsak vendégeinkkel beszélgetve, hanem egy magyar népmese színpadi feldolgozása során is. A januári finnországi kéthetes együttműködés mondhatni rutinosan folytatódott Szarvason. A télen megismert finn népmese színrevitelét ezúttal egy magyar népmese, Az aranyszőrű bárány feldolgozása követte.

Munkánkhoz kiindulópontot biztosított a budapesti Népművészeti Múzeum körbejárá-

sa, ahol finnek, magyarok egyaránt betekintést nyertek a régi magyar ember hétköznapjaiba, valamint ugyancsak ötlettárunkat gazdagította a Jankovics Marcell-féle népmese-feldolgozás megtekintése. A finn tanárok és diákok tetszését rögvest elnyerte népmesénk, így már az első néhány projektnapon Németh Judit tanárnő vezetésével eredményes munkát végeztünk. A finnek nagy lelkesedéssel vállalták el a szerepeket. A mese cselekményének köszönhetően szinte minden résztvevőnek jutott színpadi szerep, azok pedig, akik nem a színpadon alakították a történetet, a kulisszák mögött, a fények koordinálásával, a függöny mozgatásával segítettek az előadás közben.

A felkészülés során minden-

ki kipróbálhatta kreativitását, kez ügyességét, találékonyságát, tánc tudását, énekhangját, hiszen a díszlet, a jelmezek, a zenei aláfestés mind-mind a mi közreműködésünk eredménye volt. A díszlet kialakításánál igyekeztünk felhasználni a megismert magyar népi motívumokat, a jelmezek jelentős részét pedig magyar népviselet alkotta. A zenei aláfestést természetesen magyar népdalok összeválogatásával oldottuk meg, az autentikus magyar népzene pedig olykor élőzene – furulyaszó – is kiegészítette. A szereplők mellé választottunk még két narrátort is, akik a színpadi szereplők játékaival párhuzamosan adták elő a történetet, melyet angol nyelvre fordítottunk le, így az előadás maga is angol nyelven hangzott

el. Ennek köszönhetően nem csak mi, a projektben résztvevők, de iskolánk több osztálya és számos érdeklődő diákja, tanárja, próbálhatta ki nyelvtudását. Jól esett nekünk, hogy sok tanárunk is eljött, hogy megnézzék a közös munkánk 'gyümölcsét'. Köszönjük a Vajda Péter Művelődési Központnak, hogy műsorunkat színpadukon adhattuk elő.

A közös munkánk során ismét sikerült kultúránkat, szokásainkat megismertetni egymással és emellett nagyszerű barátokra is leltünk. Ha az iskolánkból elbállagva már nem is leszünk részesei hasonló kivételes programnak, a finnek vendégszeretetének köszönhetően talán eljutunk még az 'Ezer tó országába'.

Darida Katalin, 12. B VPG



Beszámoló

a Ruzicskay György Közalapítvány 2009 évi mérlegéről és a kiemelten közhasznú tevékenységéről.

Alapítványunk folytatta az Alapító okiratban meghatározott feladatait: fenntartotta, és folyamatos látogathatóságát biztosította az Alkotóháznak; négy kiállítást készítettünk és (hármát az Alkotóházban, egyet Nagyváradon) Ruzicskay ösztöndíjat és Ruzicskay díjat adtunk ki tehetséges szarvasi diákoknak. Művészeti Alkotótábor szerveztünk gyermekeknek és amatőr szarvasi művészeknek.

	(1000 Forintban)
Befektetett eszközök:	38 210.-
Tárgyi eszközök:	3 904.-
Befektetett pénzügyi eszköz	34 306.-
Forgóeszközök:	55.-
Eszközök összesen:	38 265.-
Saját tőke:	38 117.-
Induló tőke:	32 533.-
Tárgyévi eredmény:	342.-
Kötelezettségek:	148.-
Források összesen:	38 265.-

Ruzicskay György Közalapítvány Kuratórium

A Pioneer Hi-Bred Termelő és Szolgáltató Zrt. szarvasi Vetőmagüzeme felvételt hirdet szarvasi vagy Szarvas környéki lakhelyű fizikai dolgozók részére az alábbi munkakörökbe:

- **elektromos és/vagy gépészeti végzettségű vetőmagüzemi gépkezelő** - évi 8 hónapi időtartamra (augusztustól márciusig)

- **mezőgazdasági betakarítógép kezelő** - augusztus közepétől kb. 2,5 hónapos időtartamra, önjáró betakarítógép kezelői jogosítvány szükséges.

Az írásos, fényképes jelentkezéseket a végzettséget igazoló bizonyítványok másolataival

2010. július 15-ig kérjük eljuttatni az alábbi címre:

Pioneer Hi-Bred Zrt. 5540 Szarvas Pf. 128.



PIONEER
A DUPONT BUSINESS